

HODNOCENÍ OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Kateřina Neumannová
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Ochrana obyvatelstva
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Tvorba metodiky a hodnocení bezpečnostní politiky obcí s rozšířenou působností
Autor posudku	Ing. Jan Strohmndl, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	B
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	B
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	C
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	B
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	C
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	C
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	C (1,68)

Předložená diplomová práce na téma Tvorba metodiky a hodnocení bezpečnostní politiky obcí s rozšířenou působností spadá do SP Bezpečnost společnosti, modul Ochrana obyvatelstva. Autorka si zvolila poměrně náročné téma, které se jí vcelku podařilo uchopit a dopracovat se k výsledkům. Ty však v plném rozsahu ne vždy přinášejí to nejlepší řešení v předložené práci. Je-li stanovený cíl „vytvořit metodickou příručku pro tvorbu dokumentu, který by přispěl ke zjednodušení procesů získávání informací pro obyvatelstvo z oblasti bezpečnosti v jeho nejbližším okolí, je skutečným výsledkem příloha P II: METODICKÁ PŘÍRUČKA TVORBY DOKUMENTU BEZPEČNOSTNÍ POLITIKY PRO ORP“? Jde o výsledek práce pro obyvatelstvo a cíl musí obsahovat výsledek, nelze tedy konstatovat v závěru „Náplň obsahu dokumentu byla strukturována obdobně, jako v Krizovém plánu obce s rozšířenou působností“. V práci je použito dostatečné množství zdrojů, drobné nedostatky v zásadách psaní odborného textu nesnižují celkovou úroveň práce.

Otázky k obhajobě:

1. V čem spočívá význam vytvořeného dokumentu a jaký je jeho přínos pro obec?

2. V tabulce 4 “Plošné pokrytí JPO v správním obvodu obce s rozšířenou působností Vrchlabí” uvádíte zdroj vlastní. Jak to odpovídá požárnímu poplachovému plánu kraje?
3. Kdo bude mít uvedený dokument k dispozici a je z hlediska rozsahu použitelný pro výchovu a vzdělávání obyvatelstva?

V Uherském Hradišti dne 18.05.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...